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Módosító javaslat: 

A Hubay J enő 8. szám alatti épületet az 1. Világháború után Rákospalota község 

megszaporodott fe ladatainak ellátására, a községi tanács községháza céljára vette meg. A mai 

városháza épületét Rákospalota község 1920-ban vette meg Feith Gábortól és Lászlótól, 

cserébe átengedve nekik a Hubay Jenő tér 8. szám alatti épületet. Ezen épület 1890-1900 

között épült. A palotai hagyományos lakóházaknak egyik különleges térhatású kétoldali 

tornácos változata. A rákospalotaiak szamárházként emlegetik, mely név onnan ered, hogy 

ennek a háznak az udvarárból hordták szét szamárkordékon a vizet, amíg a vízvezetéket kj 

nem építették az 1940-es években. 

Az épület múltjára és Rákospalota életében betöltött j elentőségére tekintettel a bontási 

kötelezettség melletti értékesítés mellett érdemes lenne megmenteni/átmentem valamit az 

épületből az utókor számára. 

Liva József 1896-ban vette bérbe a rákospalotai malmot. 1903-ban meg is vette, rendbe tette, 

s kiépítette. Ezen időszak pont egybe esik a Hubay Jenő tér 8. szám alatti épület építésével. 

Ezért lenne cél szerű a Liva malom tetőszerkezetének helyreállítását egybekapcsolni a Hubay 

Jenő tér 8. szám alatti épület bontásával, s a tetőszerkezet elemeinek egy részét (tetőgerendák, 

tetőlécek, cserepek) s az ép téglákat kellő számban átmenteni . 

A tetőgerendák, tető l écek , cserepek, téglák a Hubay Jenő 8. számú épületben egykorúak a 

Liva malom Liva József által helyreáll ított részeivel. Átvi telükkel, átmentésükkel a Liva 

Malom falainak és tetőszerkezetének megépítése autentikus, egykorú anyagokból, 



hagyományőrzően történhetne meg. Az Önkormányzat számára a Liva malom 

helyreállításához szükséges anyagok nem vennének igénybe plussz forrást, ráfordítást. 

Ezért tisztelettel kérem a Képviselő-testület tagjait a rákospalotai értékek átmentése és 

megmentése érdekében támogassák az előterjesztés határozatának alábbi ponttal történő 

kjegészülését: 

A Képviselő-testület úgy dönt 

2. felkéri a polgármestert kezdeményezze a Hubay Jenő tér 8. szám alatti épület bontására 

kiírt pályázat mind a két kiválasztott nyertesénél a második fordulóban történő tárgyalások 

lefolytatása során a Liva-malom tetőszerkezetének korhű, műemléki jellegű megépítéséhez 

szükséges nagy terek átbidal.ására alkalmas gerendák, tetőlécek, nagy méretű téglák és 

tetőcserepek ingyenes megszerzését és az Önkormányzat rendelkezésére bocsátását. 
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